° Kijk de video

TA. Reken de sommen uit, bedenk in welk vak in het Carroll-diagram het antwoord hoort en zet
het antwoord met de bijbehorende letter in het juiste vak. De eerste is al voorgedaan.

B-gA= 112K 24+18= . > A Ir12=.28
83-19=.>T
116-67= .. > 0 2x14=_>L 82-19=..>S
109932 S A 19+29= .S 28+42= . >F
ave. SE 29-12=. > W 18+33=.. 56

antwoord in de tafel van 7

antwoord niet in de tafel van 7

14 =K

even

oneven

Welk woord staat in het vak van de even getallen uit de tafel van 77

Welk woord staat in het vak van de oneven getallen uit de tafel van 77

Welk woord staat in het vak van de even getallen niet uit de tafel van 7?

Welk woord staat in het vak van de oneven getallen niet uit de tafel van 7?7 ..............
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1B. Ontwerp zelf een Carroll-diagram. Je mag zelf kiezen wat je bij de rijen en kolommen zet.

Wel ... Niet ...

Wel ...

Niet...

2A. Zijn de getallen deelbaar door 2, 5 en 10? Kleur die vakjes en maak een woord van de letters.

deelbaar door 2 deelbaar door 5 deelbaar door 10
122 z n v
355 | e a
1.380 S e n
10.644 d ' S
1.058 e g t
12.785 f r e
191.569 g Kk n
531.560 t ' g

Welk WOOrd VINA J&? ...

Waardoor is dit deelbaar? Door 2, 50f 107 ..o
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2B. Maak zelf zo'n puzzel.

deelbaar door 2 deelbaar door 5 deelbaar door 10

WelK WOOTd VINA JE7 ..o

SI 0 Uos Jafio @1s1ER| 19y S| oL

SI G JO 0 Us9 JaJfio 21s1ER| 18y S|B S
SI UaAa o410 @1s18E 18y S|B Z

** Joop Jeeq|aap s |e1eb uag
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3A. Schrijf de missende getallen in de driehoek van Pascal.
Kleur daarna de vakjes met getallen die deelbaar zijn door 5. Zie je dan een patroon?

1 2 1
1 3 3 1
1 1
1 5 10 10 S 1
1 6 15 20 15 6 1
1 7 21 35 35 21 7 1
1 8 28 56 56 28 8 1
1 9 36 36 9 1

14 91 364 | 1007 | 2002 | 3003 | 3432 | 3003 | 2002 | 1001 | 364 91 14 1

3B. In de driehoek zitten sommen in de vorm van een hockeystick. Kijk maar naar het
voorbeeld. Zoek twee hockeysticksommen van minstens 8 vakjes in de driehoek hierboven en

controleer of ze kloppen.

] . .
Sommen van minstens 8 vakjes:

Voorbeeld van een hockeysticksom:
1+3+6+10=20
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4. Vind de weg door het doolhof.
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